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Faca todos os calculos necessarios nas questdes abaixo.
1) Observe o poligono a seguir:
A area deste poligono € igual a:
(A)4 cm2
Diagonal menor 4 cm. (B) 8 Cm2
(C) 16 cm?
/ , (D) 32 cm?
Diagonal maior 8 cm.
2) Foi feita a medicdo do comprimento da parede de uma sala, utilizando, como instrumento de medida,
uma fita métrica de apenas 80 cm. Essa medicéo correspondeu a 5 medidas e meia da fita. Quantos metros
de comprimento tem a parede?
(A)4,4m (B)45m (C)8,0m (D) 8,5m

3) Na figura a seguir esta representada a planta baixa de um escritdrio que tera seu piso totalmente revestido
de carpete. A quantidade de carpete necessaria para executar o servi¢o sera, no minimo, igual a:

(A) 34 m?

-, (B) 36 m?

5 - (C) 38 m2
- (D) 40 m2

4m

4) Observe a figura a seguir.

Sabe-se que cada quadradinho tem area de superficie de medida 1 u.a.
A éarea dessa figura corresponde a:

(A)14 u.a

(B)15u.a

(C)16u.a

(D) 18 u.

5) Na ilustracdo abaixo, o quadrado sombreado representa uma unidade de area. A medida da area da figura
destacada, em unidades de &rea, é:

(A)23
(B)24
(C)25
(D) 29

o 1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 11 12

6) Uma piscina de base retangular, possui profundidade constante igual a 1,2 m, com largura e comprimento
iguais a 3 m e 5 m, respectivamente. Qual é a capacidade maxima de agua que essa piscina comporta, em
litros:




7) No cardapio de um restaurante ha 2 saladas distintas, 4 tipos de pratos de carne, 5 variedades de bebidas
e 3 sobremesas diferentes. Uma pessoa deseja uma salada, um prato de carne, uma bebida e uma sobremesa.
De quantas maneiras diferentes a pessoa podera fazer seu pedido?

(A) 100

(B) 120

(C) 150

(D) 200

8) De acordo com o triangulo abaixo, assinale a alternativa correta:

(A) O valor de x € 90° e este € um triangulo retangulo
(B) O valor de x € 80° e este & um triangulo acutangulo
(C) O valor de x é 75° e este € um triangulo escaleno
(D) O valor de x é 55° e este é um tridngulo isosceles

9) Observe o triangulo retangulo a seguir.

N A medida do angulo x é:
(A) 45°
(B) 55°
(C) 65°

= s (D) 75°

10) Duas escadas estdo encostadas em dois muros como mostra a figura a seguir. Quanto medem,
respectivamente, os angulos formados pelas escadas maior e menor encostadas no muro?

(A) 90° e 90°
(B) 50° e 48°
(C) 40° e 42°
(D) 3° e 2°

Enviar as respostas dos estudantes do 8 ano: A, B e C; para este e-mail: vera.prof.comg@gmail.com
Enviar as respostas dos estudantes do 8 ano: D e E; para este e-mail: Isilvamate@gmail.com
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